
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SD Gamaliel Palu 
Kelas / Semester : 1 / 2 (dua) 
Tema   : Peristiwa Alam 
Sub Tema  : Musim Kemarau dan Musim Penghujan 
Pembelajaran ke : 3 
Alokasi Waktu : 10 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Murid mampu mengidentifikasi musim kemarau dan penghujan 
• Murid mampu memberi contoh kegiatan yang baik dilakukan pada saat musim kemarau 

dan penghujan dalam bentuk gambar, puisi, atau lagu 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
❖ Kegiatan Awal 

• Guru menyapa murid dan mengingatkan kembali kesepakatan yang telah dibuat 
bersama 

• Ketua kelas mendata teman-teman yang belum hadir (masuk dalam kelas) 
• Murid memimpin doa 
• Murid memimpin ice breaking (Tepuk Jaga Jarak) 
• Guru dan murid menyanyi bersama “Hujan Rintik-Rintik” 

❖ Kegiatan Inti 
• Guru memperlihatkan gambar pohon pisang yang kering dan rumah yang sedang banjir 
• Murid memberi komentar terhadap gambar yang dilihat 
• Guru membagi murid dalam beberapa kelompok 
• Tiap kelompok memberi contoh kegiatan yang baik dilakukan pada saat musim 

kemarau dan penghujan dalam bentuk gambar, puisi, atau lagu 
❖ Kegiatan Akhir 

• Murid menceritakan kembali hal-hal yang telah dipelajari 
• Murid menyimpulkan kegiatan yang baik dilakukan saat menghadapi musim kemarau 

dan musim penghujan 
• Guru memberi tugas kepada kelompok yang belum menyelesaikan tugas 
• Murid memimpin doa 
• Murid menyanyi bersama ketika guru memberi salam  

❖ Penilaian Sikap 
• Sikap jujur, disiplin, bertanggung jawab, kerja sama, dan percaya diri 

❖ Penilaian Pengetahuan 
• Respon murid dalam memberi komentar dan menyelesaikan tugas 

❖ Penilaian Keterampilan 
• Keterampilan dalam membuat gambar, puisi atau lagu 
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